

我省公布去年就业人员平均工资情况

合肥人 年平均工资6万多

□ 记者 沈娟娟

6月8日,安徽省统计局公布了2015年全省就业人员平均工资情况,城镇非私营单位就业人员年平均工资为55139元,城镇私营单位就业人员年平均工资为37148元,而规模以上单位就业人员年平均工资为46828元。

城镇非私营单位:

2015年,全省城镇非私营单位就业人员513.8万人,年平均工资为55139元,比2014年增加4245元,名义增长8.3%,增幅比上年上升1.8个百分点,扣除物价上涨因素,实际增长6.9%。其中,在岗职工年平均工资56974元,名义增长8.8%,增幅上升1.7个百分点。

年平均工资居前三位的是合肥、马鞍山、宣城,分别为63626元、58427元和56867元;列后三位的是宿州、亳州、安庆,分别为44325元、45394元和47412元。同比名义增长率居前三位的是六安、阜阳、黄山,分别增长16.7%、15.7%和15%;列后三位的是淮北、淮南、马鞍山,其中淮北、淮南分别下降3%和1.7%,马鞍山增长2.2%。

年平均工资居前三位的行业分别是电力热力燃气及水生产和供应业(81692元)、金融业(77300元)、科学研究和技术服务业(69129元),列后三位的行业分别是农林牧渔业(31084元)、住宿和餐饮业(33629元)、水利环境和公共设施管理业(40802元),最高与最低行业平均工资之比是2.63:1,比2014年的2.84:1差距有所缩小。

城镇私营单位:

2015年,全省城镇私营单位就业人员年平均工资为37148元,比2014年增加1880元,名义增长5.3%,扣除物价因素,实际增长3.9%。

私营单位就业人员年平均工资比非私营单位低17991元,月均少1499元,工资水平相当于非私营单位的67.4%。

年平均工资居前三位的行业分别是建筑业(42266元)、信息传输计算机服务和软件业(40907元)、科学研究和技术服务和地质勘查业(40573元),列后三位的分别是居民服务修理和其他服务业(24800元)、农林牧渔业(28627元)、批发和零售业(29887元)。

规模以上单位年平均工资:

2015年,全省37638家规模以上单位就业人员613.6万人,就业人员年平均工资46828元,比2014年增加1760元,名义增长3.9%,扣除物价因素,实际增长2.6%。

年平均工资居前三位的行业分别是电力热力燃气及水生产和供应业(83928元)、科学研究和技术服务业(74891元)、信息传输软件和信息技术服务业(63312元),列后三位的行业分别是住宿和餐饮业(32838元)、居民服务修理和其他服务业(34334元)、批发和零售业(40989元)。

奖罚分明推进秸秆综合利用



星报讯(曾琪 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省环保厅获悉,近日,蚌埠市召开夏季秸秆禁烧和综合利用工作推进会,将实现该市全年全域秸秆焚烧“零火点”、秸秆综合利用保持在85%以上的目标。

据悉,今年全蚌埠市夏收小麦面积375万亩,小麦秸秆总量169万吨,需要综合利用的小麦秸秆154万吨。该市夏季秸秆禁烧和综合利用工作已经进入临战状态。去年蚌埠市首次实现卫星监测全市全年全域“零火点”的目标,但“零火点”不等于“零问题”。尽管秸秆综合利用渠道增加,禁烧工作机制初步形成,机械保障力量充分,但今年的工作形势仍然严峻。

采访中,记者了解到,该市今年将继续按照“包保到户是基础,控制留茬是关键,综合利用是根本,离田堆场是保障”的思路,坚持多种渠道综合利用,一个责任落实禁烧。其中,将政策再细化,发挥好上级补贴和专项资金的导向作用,保证电厂、农民、经纪人三方得利,奖罚分明调动起各方积极性,共同参与秸秆禁烧和综合利用工作。通过推广新技术、拓展新渠道,围绕关键环节做文章,在去年分点堆放、分时运送的基础上,因地制宜摸索出秸秆综合利用的蚌埠经验。相关部门要履职尽责、加强协作;要以问责制倒逼责任落实,出现问题严肃追究当事人和相关责任人的责任。

大乐透600多万花落蚌埠

星报讯(本报记者) 体彩超级大乐透玩法第16067期昨晚开奖,全国共中出7注一等奖,其中一注花落我省蚌埠市,单注奖金为6834426元。

该期开奖号码为前区02+08+11+13+19,后区02+08。当期全国一共开出7注一等奖,单注奖金为6834426元,7注中的2注进行了追加,单注追加奖金为4100655

元。可惜的是,我省中出的这一注号码没有进行追加。我省中出这注一等奖的网点门店号为3406006080,地址是蚌埠市体育路与奋勇街交叉口。蚌埠的这注彩票,是一张单式票,中奖者一共投注了4注号码,其中一注中奖。

该期开奖后,3112353931.06元奖金滚入下期奖池。

城隍庙一鞋店深夜起火,店主损失惨重

星报讯(本报记者) 6月10日晚11点左右,合肥市城隍庙后街一家鞋店突发火灾,货物全部被焚毁。11日上午,当市场星报、安徽财经网记者赶到现场时,被烧毁的鞋店现场已经被广告布景全部遮挡起来,除了闻到一些焦味外,从外围看不出有火灾发生过。

据悉,店主和妻子在当晚8点左右离开店铺,店内刚刚进了一批货,全部烧毁,

初步估计共损失100余万元。附近商户声称每家店中都安装消防喷淋头,可这些喷淋头没水。附近商家都表示很后怕,认为改造后的商铺存在一定安全隐患。

随后,合肥市庐阳区城隍庙管理处方面称,负责城隍庙改造工程的负责人正在处理,不方便接受采访。目前,辖区庐阳消防大队正在进一步调查火灾的具体原因。

男子刀砍四人致三死一伤后跳崖自杀

星报讯(岳公宣 星级记者 刘海泉) 6月10日,安庆市岳西县头陀镇梓树村占家组发生一起故意持刀杀人案,共造成3死1伤,其中年龄最小伤者仅2岁。据岳西县警方通报称,10日14时44分,岳西县公安局110指挥中心接王某某报警称,在岳西县头陀镇梓树村占家组,有人将其父亲、母亲、弟媳和小侄砍伤。接警后,警方侦技人员及相关警种赶赴现场。

经初步调查,犯罪嫌疑人王业东,男,40岁,岳西县头陀镇梓树村新开组人,因感情纠葛,在受害人家就地取刀将王某某(男,58岁)、项某某(女,52岁)、项某(女,30岁)、王某(男,2岁)4人砍伤。目前,王某某、项某某、项某3人经抢救无效死亡,2岁的王某已送往安庆市立医院,正在救治。犯罪嫌疑人王业东作案后跳崖自杀。

哪些食物最伤肾? 哪些食物能养肾? 四菜一汤,多数老人不会做

兜兜逛逛菜市场,菜品丰富而营养,可是你知道吗:

哪些食物是不能多吃的?

哪些食物搭配是犯忌的?

哪些食物是最伤肾的?

北京保健专家是怎么给人开菜谱的?

为什么他们能红光满面、精神焕发?

传说中的四菜一汤,你会调配吗?

你会烹煮吗?

我们倡导的四菜一汤,里面有非常深刻的道理,蕴含着很多养肾、养命、养生的妙招。

老百姓想要学会,那就应该看一看这本书《养肾就是养命》最新版。

饮食吃出来的问题 巧用妙方吃回去!

你知道吗?你身上的很多毛病,都是不好的饮食吃出来的!

肾虚、排尿不畅、失眠多梦,是前列腺疾病、尿毒症、肾衰的元凶!

有句话你知道吗?会养生的人注意饮食,不会养生的人生病只会大把吃药。因为“是药三分毒”。而巧用健康饮食(药

食同源)是营养的、是身体能接受的。

现在很多养生达人不怎么吃药,碰到问题,首先想的是如何从饮食上进行调养,吃专家指导的食物,蔬菜搭配妙方,吃专家调配的药食同源方,尤其是肾虚、尿频尿急、前列腺疾病,一点也不能马虎。

因为,不良饮食吃出来的病,巧吃妙方可以吃回去!

想知道他们是怎么搭配养肾妙方的吗?

想知道自己怎么调配药食同源方吗?

想知道吃哪些饮食妙方只需3个月就能调理好身体吗?

赶快拨打电话400-826-0715邮购

这本《养肾就是养命》畅销书(刊号:ISBN978-7-5384-6534-1)吧!注意:此书新华书店统一售价29.9元,此次为推广新书,邮购价格仅需0元钱!



0元邮购热线

400-826-0715